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xxxxx staat zijn functie voor één dag af aan scholier van basisschool xxxx 
Basis school xxxx samen met Plan International in actie op Wereldmeisjesdag 
Amsterdam, 7 oktober 2019 - Vrijdag 11 oktober is het voor de achtste keer Wereldmeisjesdag. Plan International vraagt op deze dag aandacht voor de (on)gelijke positie van meisjes wereldwijd. Duizend meisjes nemen op deze dag belangrijke posities over in de politiek, het bedrijfsleven, de sport en de media. Ook xxxx van basisschool xxxx neemt voor één dag de functie over van xxxx.

Stukje tekst over de Girl Takeover die plaatsvindt. 

FOTO
Quote van de basisschool, de scholier of degene die zijn functie af staat. 
Plan International werkt wereldwijd aan het verbeteren van de positie van meisjes zodat zij over hun eigen leven kunnen beslissen. Plan doet dit door het uitvoeren van kindgerichte gemeenschapsprojecten in meer dan 50 ontwikkelingslanden. In ruim vijftig landen beschermt Plan meisjes tegen besnijdenis, kindhuwelijken, seksuele uitbuiting en tienerzwangerschappen. Ook in de projecten op het gebied van onderwijs en werk, WASH en noodhulp krijgen meisjes extra aandacht.

Girl Takeovers 

Miljoenen meisjes in ontwikkelingslanden worden dagelijks achtergesteld, uitgebuit en gediscrimineerd, alleen omdat ze meisjes zijn. Duizend meisjes uit meer dan zeventig landen nemen op Wereldmeisjesdag belangrijke posities over in de politiek, het bedrijfsleven, de sport en de media. Dit als symbool voor gelijke rechten en kansen. 

De wereldwijde Girl Takeovers zijn op social media te volgen met #GirlsTakeover, #GirlsGetEqual en #Wereldmeisjesdag. 

-Einde bericht-

Noot voor de redactie:

Over Wereldmeisjesdag

Na een succesvolle lobby van Plan International, riepen de Verenigde Naties 11 oktober officieel uit tot Wereldmeisjesdag. Een belangrijke dag, want dagelijks worden miljoenen meisjes in ontwikkelingslanden achtergesteld, uitgebuit en gediscrimineerd. Alleen omdat ze meisjes zijn. Het hele jaar door zet Plan International Nederland zich in voor betere toekomstkansen voor meisjes in ontwikkelingslanden. Op Wereldmeisjesdag vraagt de organisatie nog eens extra aandacht voor de kracht van meisjes. 
Feiten over meisjes

www.planinternational.nl/feiten-over-meisjes 

Voor meer informatie 
Contactgegevens van de basisschool 
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